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Ruşinea reformei agrare! Din năzbâtiile Consiliului Comunal!
In numărul trecui am descris 

starea de fapt a ne mai pome
nitei hoţii, care s’a pus la cale 
cu pământul fraţilor Schebesch. 
Hoţia se îndeplinea după toate 
formele legale şi ilegale, dacă 
nu aveau norocul cei 26 înpro- 
prietăriji să prezideze dl. Jude
cător Victor Paraschivescu, asistat 
de dl. asesor conzistorial Gâlea!

Aceşti doi oameni, nu numai 
că au făcut dreptate, dar au 
scăpat ţara şi în special insti
tuţia Justiţiei de o ruşine fără 
pereche; căci dacă ei prin sen
tinţa dată n’ar fi nimicit hotă
rârea Corr.isiunei de Ocol, am 
fi ajuns de râsul şi ocara lumii, 
că în România Mare totul se 
face cu parale; iar un ordin 
chiar ilegal al Casei Centrale 
are puterea de a influenţa Justi
tia şi a o abate din drumul ei 
normal! E  de mirat faptul, că 
dl. Preşedinte al Comisiei de 
Ocol a amânat prima dezbatere, 
cerând lămuriri Casei Centrale, 
când dsa avea dreptul să res
pingă ordinul fără a-l discuta, 
căci legea agrară e categorică 
şi spune clar, că împroprietă
rirea se face de Comisiunile de 
Ocol şi Judeţeană, iar în contra 
hotărârilor date de aceste două 
foruri, nu există cale de recurs!

Nu punem  la îndoială cinstea 
personală a dlui Judecător Fior ea 
Vasiliu, dar bănuim că e tim id !

Nenorocirea ţării noastre e 
— înţre multe altele — politi
cianismul, favoritismul şi inamo
vibilitatea funcţionarilor! Cum 
vrei ca un biet funcţionar de stat 
să nu satisfacă dorinţa cutărui 
politician, sau nepot de ministru, 
când ştie că a doua zi se va 
trezi în Basarabia sauCadrilater? 
Cum să nu devină un agronom 
sau orice alt funcţionar unealta 
timidă a unui inspector sau di
rector general din Minister, când 
ştie că de el depinde avansa
rea sa?

Nenorociţii fraţi Schebesch

şi-au pus la bătae tot ce au 
avut, ca să-şi recapete pămân
tul din care-şi câştigă pâinea 
zilnică, au cheltuit peste un 
milion; promiţând tuturora bani 
grei, numai să câştige înapoi 
pământul care ie-a iost expro
priat! Numai aşa se explică fap
tul că inspectorul Brâncoveanu a 
venit Ia Sibiu şi a făcut acei 
raport ruşinos, prin care cere 
ca pământul celor 26 văduve, 
orfani şi funcţionari de stat să 
fie declarat rezervă de stat, iar 
apoi peste 6 zile să fie revân- 
dut prin contract lui Schebesch!

E o dovadă ruşinoasă a 
epocei în care trăim!

Reforma agrară, care a fost 
inspirată de cele mai nobile sen
timente de patriotism şi dreptate 
socială, a devenit o ruşine na
ţională, unde banul a dictat în 
contra legii, iar invalizii fără 
mâni şi picioare, văduvele fără 
ajutor, orfanii fără tată au ajuns 
cerşitori, iar derbedeii şi sam
sarii Comitetului Agrar au ajuns 
moşieri şi stropesc cu noroiu 
din automobile luxoase pe aceşti 
eroi ai Naţiunii!

Numai în judeţul Sibiu sunt 
sute de văduve, orfani, foşti vo
luntari şi invalizi, cari n’au pri
mit un metru de pământ, deşi 
legea agrară la art. 92 prevede 
că ei sunt primii îndreptăţiţi! 
Ruşine naţională! O reviziure a 
împroprietăririi se impuse în 
mod imperativ, — pentru sal
varea demnităţii naţionale —- 
căci altfel sufletele celor 800.000 
morţi nu vor avea linişte; za
darnic vom aranja procesiuni de 
Ziua Eroilor, căci bleştemul lor 
de dincolo de mormânt va cădea 
asupra noastră, cari 1-e necins
tim memoria! Domnule Ministru 
Argetoianu, sunteţi un om cinstit 
şi mare patriot, faceţi acest lucru, 
iar numele vă va rămâne pe 
veci nemuritor în istoria nea
mului şi ve-ţi binemerita dela 
Patrie!

Consiliul Municipal al oraşului 
Sibiu prin hotărârea Nr. 1852 din 
12/IV. 1928 decide ca preţul 
unui metru cub de apă să fie 
ridicat deia 4 la 6 Iei, pentru 
toată populaţia oraşului, afară 
de industriile alimentare, cari 
vor fi puse Ia încercare un an 
de zile, după propunerea dlui 
Dr. Connerth. Mentalitatea Con
siliului e curioasă şi păgubitoare 
intereselor obşteşti! Oamenii 
săraci vor fi obligaţi să plătească 
50% mai mult ca până în pre
zent, iar industriile alimentare,
— cari toate dispun de zeci şi 
sute de milioane — să plătească 
preţui vechiu. — Această pro
punere a făcut-o dl. Dr. Connerth
— matadorul Consiliului Comunal!

Curios mai e şi faptul, că nu
s’a precizat, cari anume industrii 
alimentare vor beneficia de acest 
preţ de favoare? S’ar înţelege 
»Lica«, fabricile de bere şi salam, 
dar nefiind precizat vor pretinde 
toţi cârnăţarii, toţi brutarii etc. 
Această hotărâre e lipsită de 
logică, de bunu! simţ şi chiar 
de milă faţă de punga cetăţea
nului sărac, înpovărat de familie 
grea, căruia chiar azi viaţa-i 
este insuportabilă!

Intre alţii — în urma acestei 
hotărâri — va beneficia spre 
exemplu »Lica«, industria ali
mentară din Sibiu, care face 
cea mai mare pagubă consuma
torilor din oraş, căci în urma 
monopolului ce deţine a sărăcit 
satele noastre, cumpărând tot 
laptele şi prelucrându-1 îl ex- 
portează din judeţ, iar cetăţenii 
au ajuns să plătească 12 Iei kg. 
de lapte de bivolă!

Ziaristica română arborează 
în semn de durere drapelul negru, 
căci Titus Enacovici, directorul 
ziarului „Cuvântul“ nu mai este!

Când năpraznica furtună zmul- 
ge din rădăcină falnicul stejar, 
codrul vueşte. Când moartea 
nemiloasă a răpit din mijlocul 
nostru ziaristul de rasă, presa 
şi cetitorii deplâng pierderea 
acestui temperament viguros şi 
energic, care prin inteligenţa sa 
sclipitoare şi vasta cultură eco- 
nomică-îinanciară devenise un 
ziarist iubit şi un combatant temut.

Aşadar, tocmai pentru aceste 
motive binecuvântate »Lica« tre- 
bue să fie sprijinită; căci altfel 
ajunge la faliment! Bravo, dom
nilor consilieri!

In contra acestei propuneri 
s’au ridicat domnii consilieri de 
drept, Trandafir Preda şi Pe- 
trescu, cari au susţinut că taxa 
de 6 Iei e prea mare pentru ce
tăţenii săraci şi şcolile din oraş! 
Totuşi, propunerea n’a fost luată 
în seamă! Prin această hotă
râre vom ajunge ca nenorocitul 
cetăţean, cu o familie de 6—7 
membrii şi cu o leafă de 3000 
lei lunar, să plătească o supra
taxă pentru apă de 4—500 lei 
anual în plus, iar »Lica« să facă 
o economie de cca. 100.000 lei 
anual pe spinarea muritorilor de 
foame!

Această hotărâre a Consi
liului Municipal trebue anulată! 
Ministerul de Interne, Direcţia 
Comunală are datoria să o facă, 
în interesul populaţiei sărace! 
Ştim că actualul debit de apă 
e nesuficient şi Primăria are 
nevoe de fonduri pentru ampli
ficarea conductei, dar aceste 
fonduri nu trebue procurate în 
paguba populaţiei în majori
tate săracă a oraşului — şi în 
foloşul firmelor cari dispun de 
sute de milioane!

Vânătorii de voturi din ale
geri, să-şi facă datoria şi să 
înainteze recurs la Ministerul de 
Interne, care va şti să apere in
teresele cetăţenilor!

Noi ne-am făcut datoria, atră- 
gându-le atenţiunea şi dând 
alarma!

înfiinţarea şi existenţa zia
rului „Cuvântul“ se datoreşte lu'i 
Titus Enacovici, care în aceste 
timpuri de excesivă criză finan
ciară a sacrificat multe milioane 
pentru o idee, marcând o etapă 
de evoluţie în presa românească, 
— prin achiziţionarea celor mai 
valoroşi luptători ai condeiului.

Transmitem familiei îndoliate 
sincerile noastre condoleanţe, 
iar foştilor colaboratori îmbăr
bătare, curaj şi perseverenţă în 
lupta începută.

N . C. D.

Nicoiea C. Droc.

Abonaţi şi răspândiţi 
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Nicolae C. Droc.

Titus Enacovici a murit!
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Parlamentul national-tăranesc
— Deciziunile comitetului de direcţie al P. N. Ţ. —

Bucureşti, 29. — Comitetul 
de direcţie al partidului naţio- 
nal-ţărănesc după îndelungata 
consfătuire ce a luat sfârşit astă 
noapte la ora 1, a dat urm ăto
rul comunicat:

Adunarea Naţională dela Al- 
ba-Iulia din 6 Maiu c., cu ade
ziunea marilor adunări din Bu
cureşti, laşi, Cernăuţi, Galaţi şi 
Craiova a hotărît:

1. Deputaţii şi senatorii, mem
brii ai partidului naţional-ţărănesc 
nu vor participa la lucrările ac
tualului parlament ieşit din ale
geri ilegale.

2. Guvernul liberal este de
clarat duşman al poporului.

3. Orice mijloc întrebuinţat 
pentru combaterea acestui gu
vern este îndreptăţit.

4. Guvernul ilegal nu poate 
să încheie împrumutul şi să a- 
runce noi sarcini asupra ţării.

Pentru executarea acestor 
hotărîri comitetul de direcţie 
dispune:

a) Convocarea Adunării par
tidului naţional-ţărănesc, Adunare 
compusă din actualii parlamen
tari şi din cei cărora li-s’a furat 
mandatul.

Aceasta Adunare va fi con
vocată pentru ziua în care se 
va întruni parlamentul actualului 
guvern şi în orice caz în primele 
zile ale lunii Iunie.

b) Hotărîrile acestei Adunări 
vor fi la rândul lor ratificate de 
către un al doilea for alcătuit 
de reprezentanţii comunali din 
ţară, comune cari îşi vor alege 
delegaţii în acest scop.

c) Lucrările acestei Adunări 
vor avea loc în Capitală.

d) S’a hotărît rezistenţa cetă
ţenească la toate actele abuzive 
ce se vor mai comite de către 
actualul guyern.

Comitetul de direcţie întru
nit în ziua de 28 Maiu: aprobă 
liniile generale ale planului tactic 
stabilit de biroul partidului şi 
dă depline puteri acestui birou 
pentru întocmirea şi aplicarea 
planului de detalii.

convoacă în şedinţa publică pe 
parlamentarii partidului, senatori 
şi deputaţi declaraţi aleşi;

pe toţi candidaţii de senatori 
şi deputaţi lipsiţi de mandate 
prin furt şi teroare;

pe membrii delegaţiei per
manente;

pe membrii comitetul exe
cutiv central;

pe membri comitetelor exe
cutive ale tuturor provinciilor;

pentru discutarea împrumutu
lui proiectat de guvern, a plăţilor

datorilor statului şi a tuturor 
problemelor economice şi a ce
lor pentru consolidarea,siguranţa, 
şi apărarea ţării ameninţată de 
agitaţiile externe şi de incuria 
internă.

Aceste şedinţe se vor convoca 
la data întrunirii parlamentului 
liberal, la tot cazul până la finele 
lunii Iunie.

Hotărîrile luate în aceste 
şedinţe vor fi supuse ulterior 
spre ratificare adunării delegaţi
lor tuturor comunelor din ţară, 
cari, desemnaţi câte 1 de fiecare 
comună, în adunările locale, — 
ce va fi convocată la Bucureşti 
la o dată pe care o va fixa 
Biroul partidului.

Faţă de actele de prigoană 
ale guvernului făcute prin ad
ministraţie şi jandarmerie îm
potriva cetăţenilor care îşi mani
festă neîncrederea în acest regim, 
partidul constată necesitatea or
ganizării imediate ;a rezistenţi 
cetăţeneşti, face apel la solidari
tatea cetăţenilor şi va da in
strucţiuni pentru apărarea în 
consecinţă împotriva bătăilor, 
maltratărilor şi arestărilor ilegale, 
şi în acelaş timp va face un apel 
către armată, jandarmerie şi ad
ministraţie reamintindu-le că un 
partid politic nu are dreptul de 
a le scoate din rolul lor consti
tuţional şi de instituţii ale naţi- 
unei pentru ale degrada la rolul 
de instrumente ale unor cluburi 
politice împotriva naţiunii.

In urma acestei hotărâri a 
partidului naţional-ţărănesc vom 
avea deodată două parlamente, 
unul constituţioual (deşi cu fur
turi de urne) şi unul anticonsti
tuţional. Cel liberal depune o 
muncă pozitivă, iar cel naţional 
ţărănesc nu va putea produce 
nimic legal. —

Guvernul liberal zâmbeşte şi 
consideră această nouă tactică 
a dlui Maniu ca o acţiune ne
serioasă.

De altfel guvernul a început 
să i-a măsuri de precauţiune şi 
la nevoe represiune. —

Aşa se explică faptul că 
generalul Davidoglu,comandantul 
jandarmeriei a avut o lungă 
întrevedere cu unii membrii ai 
guvernului. —

Se bănueşte că generalul 
Davidoglu va preda un memoriu 
guvernului în care va înşira 
măsurile de siguranţă ce se vor 
lua pentru a se preîntâmpina 
orice suprize. —

In tot cazul, situaţia politică 
e din nou încordată. D.

Isprava unor săteni!
In comuna Doştat s’a în

tâmplat de curând un fapt care 
denotă că printre unii săteni 
domneşte o stare îngrijorătoare 
de lucruri — efectul de bună 
seamă a sistemului nostru po
litic.

Un număr de vreo 13 săteni, 
având în frunte pe locuitorul 
Fălămaş Nicolae, au pătruns în 
locuinţa primarului de acolo, i-au

luat registrele şi sigiliul primă
riei şi le-au încredinţat săteanului 
Cristian Valeriu.

Noul primar, Cristian Valeriu 
şi-a luat imediat rolul în serios, 
liberând nişte bilete de vite. 
Bîne înţeles însă, că situaţia 
aceasta n-a durat mult, autori
tăţile în drept . . . mazilind pe 
noul primar imediat ce au aflat 
de isprava în chestiune, ares- 
tându-1 odată cu N. Fălămaş şi 
cu un alt sătean Teodor Crăciun.

Ruga unui păcătos.
Aleluia, Aleluia!. . .
Slavă ţie, slavă ţie!
Doamne, Mare, Atot putinte,
Te îndură şi ascultă 
Rugămintea mea fierbinte.

întâi, iartă-mi din păcate,
Căci amarnic pătimesc,
Şi fă ca drept ispăşire,
Veşnic, Doamne, să . . . iubesc. 

♦
Indurare-ai dup’aceia 
Şi de bietul domn Prefect 
L’ai făcut, Doamne, om mare, 
Fă-1 să fie şi perfect.H«
Milă-ai apoi prea sfinte 
Şi pe Oancea isbăveşte, 
Luându-i bagheta din mână, 
Căci grozav de chinueşte.

*
Dă-i lui Don Primar, Mărite. 
Tichia cea din poveste 
Căci dacă nimic nu face,
Nici să-l mai vedem că este.

Pe Gherghel în .. siguranţa 
Fă-1 să se .. simtă de vrei 
Şi în vis cel mult să vadă, 
Doar comploturi de .. femei.

*
Şi ascultă, Doamne, ruga,
Lui Floaşiu junior,
Stareţ îă-1 să nu audă 
Nici de chef, nici de amor.

*
De Măgeanu şi de mine 
Te îndură, Doamne — apoi, 
Fă-1 să nu se mai dea bere 
Decât numai Ia . . .  butoi.

, *
Peste „Albina“ varsă, Doamne, 
Belşug mult, întregul an, 
Pomeni multe să mai facă 
Cu fete ca A. Roman.

*
Bufniţei lui Giindisch dă-i 
Glas să fug, să fug nebun 
Şi să scap, Mărite, Doamne, 
„Neciupit“, cum să îţi spun!

In sfârşit, lui Droc, prea sfinte,
Ia-i puţin din . . .  avuţie . . .
Căci ce-i mult adesea strică!. . .
Slavă ţie, Slavă ţ ie ! . . .  Ben-Ardel

Cum lucrează Politia!
In legătură cu crima dela 

hotelul „Carol“ din Bucureşti, 
Pref. de Poliţie a Capitalei, a 
pus în urmărire şi nişte oameni, 
cari nu aveau nici un amestec 
în acea crimă.

Bănuind pe un funcţionar al 
băncii Franco-Română din Bu
cureşti, care însoţit de un prieten 
şi două femei au angajat pe 
Florian Chircă, proprietarul auto
mobilului Nr. 241 din Sibiu, să-i 
transporte până la Suceava.

La Gura Humorului au fost 
toţi arestaţi şi transportaţi legaţi 
la Bucureşti, de unde după 5 
zile Florian Chircă a fost pus în

libertate, după ce i-au apli
cat regulamentul şi l-au tuns 
nap. Se naşte întrebarea cine 
plăteşte paguba Iui Florian Chircă 
pentru faptul arestării ilegale?

Moravurile Poliţiei ar putea 
fi mai occidentale, nu ca în co
loniile Africei!

In Anglia pentru o arestare 
ilegală de 5 ore s’a făcut inter
pelare în Parlament, iar Ministrul 
de Interne a ordonat cea mai 
severă anchetă. La noi Poliţia 
te schinguieşte, mai rău ca tâl
harii din codru!

Dureros!

Paraziţii Sibiului!
Domnul X.

Te împiedeci de el pretutin
deni: La cafenea, pe stradă, la 
aperitive.

Grav sau insinuant, întinzin- 
du-ţi mâna alene sau deschi- 
zându-şi guraîntrun surâs mie
ros, după împrejurări şi după 
oameni (unii spun că la rigoare 
ştie se fie şi obraznic sau poltron). 
Domnul X. e pentru unii „Doctor“, 
pentru alţii „Inspector general“, 
pentru alţii „Inginer“.

Precis însă nu poate afirma 
nimeni ce e. Orice ar fi însă 
Domnul X. e un personaj . . . 
Cu şeful dela . . . ,  se bate peste 
. . . burtă, cu directorul dela . . .  
e frate bun de cruce.

Ministrul X. chiar îl învită 
adesea Ia masă . . .

Şi dovada ţi-o furnisează ori
când: o cartă de vizită . . . Ca
valer din naştere, deşi originea-i

e un ce nedefinit, Dl. X. e gata 
toteauna se ia poze de Don 
Quichotte de operetă. „Nu se 
face, Domle, şă-1 repezi aşa“. 
„Ne facem de râs". Cu o aleasă 
cultura formată la şcoala savantă 
a . . . cafenelei şi a codului. . .  
manierelor elegante („ţinută“ în 
societate cum trebue se vorbeşti, 
să seri o epistolă, etc. etc.)

Dl. X. are tot felul de cunoştinţe, 
în toate domeniile . . .  societăţii.

Om de acţiune, preocupat de 
' binele şi fericirea ţării, DI. X. e 

unul din stâlpii partidului, . . . 
Dacă n-ar fi dânsul, acesta s’ar 
duce pe Cibin . . . Făcând parte 
din societatea oamenilor . . . 
înalţi, Domnului X., îi complace 
totuşi, ca oricărui democrat 
sincer să respire aerul cărciu- 
mei româneşti sadea, cu ciorbă 
de burtă şi pârjoale date prin 
cenuşă.

Poliglot, având însă o deo
sebită slăbiciune pentru...  limbă 
franceza, e bine înţeles şi crai. . ,



Nr. 9 » T R I B U N A « Pag. 3

Ca un adevărat artist de rasă, 
preferă însă simplicitatea, natu
raleţea : pe Lina dela negusto
rul Z. sau pe Katy dela Nr. 3.

Mulţi îl clevetesc spunând 
că trăeşte ca un trântor, din sub
venţii sau expediente şi că e o 
secătură patentă.

In ceace priveşte primele 
afirmaţii, nu ştim ce să zicem.

Secătură însă nu e, fiindcă 
nu e nimic.

Ben-Ardel.

0 expoziţie de pictură.
Dna Maria Drăgan Cabadaief 

a deschis o foarte interesantă 
expoziţie de pictură în sala de 
patinaj a cinematografului „Ura
nia".

Tablourile sale, cari se re
marcă printr’un colorit de o ar
monie ireproşabilă şi printr’un 
desen îngrijit, dovedesc cu pri
sosinţă o şcoală serioasă şi un 
suflet de adevărat artist, închinat 
frumosului etern. Având oroare 
de . . . ciorile cari se împodo
besc cu pene de păun, nu vom 
încerca o analiză technică a ex
poziţiei.
4 Cred însă că ne putem în

gădui luxul — cel puţin în baza 
timpului petrecut în muzeele şi 
expoziţiile din Metropola lumii, 
să relevăm calităţile reale şi 
preţioase cari se desprind din 
portretele şi capetele de expresie 
expuse de distinsa artistă.

De bună seamă că publicul 
o va aprecia într’o măsură mult 
mai bună, decât am vrea s’o 
facem noi. Expoziţia va fi des
chisă până la 20 Iunie.

Ben-Ardel.

Alegerea comunală 
din Boita.

In comuna Boiţa, jud. Sibiu 
s’au efectuat alegerile comunale.

In ziua de 12 Mai s’a ajuns 
la balotaj, iar în ziua de 19 Mai 
lista naţionalistă a d-lui Todosan 
a obţinut 103 voturi, iar cea 
liberală a d-lui Albescu, comer
ciant, a obţinut 178 voturi, de- 
clarându-se aleasă.

Turburările 
din Iugoslavia.

De câteva zile, în mai multe 
oraşe din Iugoslavia, au început 
mari manifestaţii în contra Italiei 
— organizate de studenţimea 
jugoslavă. O mulţime de supuşi 
italieni au fost bătuţi. Mulţimea 
furioasă a spart geamurile consu
latului, apoi în piaţa publică au 
dat foc drapelului italian şi au 
ars fotografia lui Mussolini. — 
A fost nevoie de interveniţia 
jandarmilor, cari însă n’au putut 
împrăştia mulţimea decât folo
sind armele. — O mulţime de 
studenţi au fost răniţi. Rela- 
ţiunile dintre Iugoslavia şi Italia 
sunt extrem de încordate.

U'ilJ

Informatiuni.
Costul Abonamentului:
Pentru instituţii şi 

autorităţi - 500 Lei anui
Pentru particulari • 150 „ „

„ ţarani- . . 120 „ 
Primitorii a 3 numere conse

cutive din ziarul nostru se consi- 
decră abonaţi.

— Rugăm pe iubiţii noştrii 
cetitori să binevoiască a-şi achita 
costul abonamentului. Ziarul nos
tru nefiind în slujba nici unui 
partid politic, nu e subvenţionat 
de nimeni şi ca atare trăeşte nu
mai din puterile proprii. Ţinând 
seama de criza financiară, am 
redus în mod excesiv costul abo
namentului şi aşteptăm ca publi
cul cinstit să-şi facă datoria, că
ci abonamentul se plăteşte îna
inte. Orice om cinstit, suntem 
siguri că ne va ajuta şi-şi va 
face datoria, trimiţând prin man
dat poştal costul abonamentului 
pe adresa: Sibiu, strada Pinte
nului Nr. 23.

— Camera de Comerţ şi de 
Industrie din Oradea organizează 
cu începere dela 15 şi pănă la 
22 Iulie inclusiv un mare târg 
general la care va putea parti
cipa ori-care industriaş sau co
merciant din ţară cu ori-ce fel 
de mărfuri.

Direcţiunea generală a C. F. R. 
a aprobat pentru participanţii şi 
vizitatorii acestui târg şi anume 
atât pentru călători, cât şi pentru 
mărfurile aduse la târg şi ne
vândute, o reducere de 50% la 
înapoiere.

— Pompierii din Bungard 
sub conducerea Comandantului 
Simion Frătilă, organizează Luni 
a doua zi de Rusalii o serbare 
câmpenească urmată de dans, la 
care sunt invitaţi toţi românii 
doritori de bine.

— Procesul Aureliei Roman, 
care prin acte false a escrocat 
mai multe bănci, între cari şi 
banca „Albina" s’a judecat în 
continuare Miercuri s’a dat sen
tinţa prin care Aurelia Roman 
a fost condamnată la 10 luni 
închisoare, mama ei la 3 luni 
închisoare, iar concubinul Giurgea 
a fost achitat. — Atât condam
natele cât şi Parchetul au făcut 
apel. Apărătorul lui Giurgea a 
fost dnul Dr. Ieronim Stoichiţia, 
al Aureliei Roman Dr. Victor 
Muntean, iar al Măriei Roman 
tânărul adv. Zeno Proca.

— împrumutul de stabilizare 
se va încheia peste câteva zile. 
Condiţiunile în cari va fi încheiat 
se vor şti în curând.

— Conform ordinului Nr.1735 
din 1928 al Dir. Generale C. F. R. 
cu începere dela 1 Iunie a. c. 
s’a acordat o reducere de 50% 
la biletele de băi pentru Ocna 
Sibiului şi înapoi. Biletele însă 
vor trebui să fie vizate înainte 
de înapoere la cassa de bilete. 
Ofiţerii şi funcţionarii, cari au 
obţinut vre’o reducere nu mai 
pot beneficia de această favoare.

— Dl. Istrate Petru, funcţio
nar al Adm. Financiara Sibiu, a 
trecut la pensie pe ziua de 
1 Iunie.

Mica Publicitate.
Caut spre închiriere 2 camere 
şi antreu. Plătesc bine. A se 
adresa la Adm ziarului.
Automobil „Ford" tip 1927 
aproape nou, în perfectă stare 
de funcţiune se vinde cu preţ 
excepţional de eftin. A se adresa 
la Administraţia ziarului.
De vânzare a U tO m o b il„ F o rd "  
în perfectă stare de funcţiune, 
cu preţ foarte redus. A se adresa 
Calea Turnişorului Nr. 31, Sibiu.

Prefectul Jud. Sibiu.
Nr. 4825/1928.

Publicaţiune.
Se aduce Ia cunoştinţă generală, 

că având în vedere intensificarea 
lucrărilor de câmp, şi pentruca agri
cultorii să-şi poată vedea de lucrul 
câmpului şi să nu fie vecinie pe dru
muri în căutarea rezolvării afacerilor 
lor prin intervenţii personale la Noi 
şi la serviciile prefecturii, se stabilesc 
începând cu ziua de 1 Iunie a. c. şi 
până la alte dispoziţii ca zile de pri
mire a partidelor Marţia şi Vinerea 
orele 10—13.

In alte zile nu va fi primit nimenea 
afară de funcţionari.

Sibiu, la 23 Mai 1928.
O r. S . R e g iu n ii

prefect.

Nr. 809 port. 1928.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 1350/928 şi Nr. 
G. II. 4770/1928 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Izrael 
Spitzer reprez. prin advocatul Dr. 
Benedek şi Kobori, contra loc în Sibiu 
pentru încassarea creanţei de 4082 
Lei şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 20 Iunie 1928 ora 10 a. m. 
la faţa locului în Sibiu Piaţa Prinţ 
Carol Nr. 13 unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară 10 mantele 
de gumă în valoare de 10.000 Lei. 
în caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenţiunea care e de încassat 
face 4082 Lei capital, iar spesele până 
acum staverite de 1060 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fosţ execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

S i b i u ,  la 25 Maiu 1918.
Wr. B a c ii

portărel

CÂNTARELE HESS
vă feresc de pagubă deoarece 
sunt totdeauna exacte, precise 

şi sensibile.

VICTOR HESS - SIBIU
PRIMA FABRICA DE CÂNTARE DIN 

ROMANIA

Cm {ercnli pin AsMurtt Soţiile
Sibiu

Publicaţiune.
Se aduce la cunoştinţa generală 

că în ziua de 6 Iunie a. c. ora 12 
se va ţine licitaţie cu oferte închise 
pentru aprovizionarea Casei Cercuale 
cu 135.000 Kgr. lemne de foc esenţă 
fag sau cer pe exerciţiul 1928/1929.

Licitaţia se va ţine în conformitate 
cu art. 72—83 din legea contabilităţii 
publice.

Caetul de sarcini se poate vedea 
la sediul Casei în fiecare zi de lucru 
între orele 8 — 13.

Direcţiunea Casei Cercuale 
Pentru Asigurările Sociale 

Sibiu.

Nr. ad. 3355 port. 1926.

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în baza deciziunii Nr. 10316—10317/926 
şi Nr. G. II. 11567/1926 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantu
lui Jacob Ganea reprez, prin advo
catul Dr. Tr. Moga contra loc Sibiu 
pentru încassarea creanţei de 6000 Lei 
şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 13 Iunie 1928 ora 10 a. m. 
la faţa locului în Sibiu str. Câmpului 
Nr. 3 unde se vor vinde prin licita
ţiune publică judiciară 1 maşină de 
gătit 60 bler din fier, maşină de cusut 
şi mobile de casă în valoare de 5950 
Lei. în caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 2000 Lei capital, dobânzile cu 
12% socotind din 26 Iunie 1926 iar 
spesele până acum staverite de 4178 
Leiv

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

S i b i u ,  la 22 Maiu 1928.
B r. B aeu

portărel

Nr. 2059 port. 1927

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel delegat al 

Judecătoriei meriva prin aceasta pu
blică, ca în baza deciziunii Nr. 1952 
şi Nr. G. II. 2059/1927 a judecătoriei 
rurale Mercurea în favorul reclaman
tului Mihail Sonnleitner reprez. prin 
advocatul Dr. Fr. Verzar contra pentru 
încassarea creaţei de 2250 Lei bani 
şi accesorii se fixează termen de li
citaţie pe 20 Iunie 1928 ora 3 p. m. 
la faţa locului în Apóidul de sus Nr. 
369 unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară un dulap cu 3 saltare, 
un ceas de perete, un divan, ţeseturi 
şi o maşină de cusut pt. croitori în 
valoare de 7350 Lei în caz de nevoie 
şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 2250 Lei bani capital, dobânzile 
cu 12% socotind din 1 Maiu 1927 iar 
spesele până acum staverite de 2095 
Lei.bani.

întrucânt mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şî-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
zul art. LX.: 1881, § 120.

Mercurea la 11 Maiu 1928
B ru n  A ta u a s iu

portărel del.

1» Cumpăr şi vând aur, platină,
pa briliante. Plătesc preţurile cele 

mai mari. - Asortiment bogat 
în toate articolele de bijuterii 

şi horlogerie

MAX SPRINGER
Sibiu, Str. Reg. Maria 20
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STEWART Comioawe şj camionete 6 Cilindri
P I T  1Tt până la 5 tone j W

capacitatea 40|45 cai putere ———■ capacitatea 60I65 «ai putere
Bivrebiî din dsoeat«! me« permanent cu înlesniri de p la ţi avan* 

tagipase. Oferte şi încercări de p rob i gratuit.
Irsfrspritide?^ ám Sibiu Strada fsâfii $£o* 15w r -  s c h i e b

Vizitaţi sucursalele noastre şi cereţi prezentarea modelelor re
cente de primăvară în tricotaje

JH. V o g e lsa n g  8 . A.
P rim a  F a b r ic i S»ibiani d e  T r ic o ta je .

- Sibiu
Str. ISeelna Maria 12 -  Sír. Oc?iei 11

i c i t a g ,  P u c H ;  O p e l
ay sosii m  prafuri egri s fid iiz ă  ©rice con

curenta ia

K o n sc h e l & K u n te
mm Sibiu Piaţa Regele Ferdinand 19.

A sosit!

t ip  n o u  1 9 2 8 .
M o d e l mai mare s i m a i b u n
Leonida & Co. S. A.

Reprezentant . C arol W e in d e l Fii
SIBIU Str. Sagun® 19.

Prima Fabrică de ghete din Sibiu S. A.

Depozite de desfacere: Str. Reg. Maria 34 
Piaţa Cetăţii I

Cele mai

m i i i l e

B â T O Z i  m  T R S i f S A T  !
cu un motor de 8 cai şi cu toate acce- | |  
soriile, adecă garnitura complectă costă 

Lei 215,000 —
Acordăm plata în r3te pe trei ani!

===== CEREŢI PROSPECTE =====

Mai departe oferim:
[Maşini de scărmănat lână, darace circulare şi leagăne, pompe da apă 
[ cu lanţ, rărite de muşuroi! etc.

Cereţi prospecte şi oferte dela:

Fabricile de Maşini
I AND. RIEGER S. A., Sibiu

OIOIO © @ ® OIOIOIOIO@ ® ® ® ® ® ® ® © ® ® ® ® ® @ ® ® ®
© üestauranf de primul rang

„ U N I C U M “  -  H A G E R
BocRtărie «pccialft romanii şi franceza.

Vinari naturale ţ i renumita bere „Imperator“ «liu fabrica Mager

SERVICIU CONŞTIINCIOS.

L> S C H N E ID E R , r e s t a u r a t o r
SIBIU Str. Regina Maria Nr. 38.

® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®

Cel m a i  e f t i n  c u m 
p ă r a ţ i !

Ceasuri, obiecte de aur şi 
argint p ân ă  la  ep u i- jj| 

zarea  stocu lu i jt 
la

H E IN R IC H
APFELBACH

Sibiu
sfr. Regina Maria 34

N
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Vizitaţi cu încredere 
R estaurantul de primul rang

■ a  box M a  w  m w99 La Bufnita
(ZUR EULE)

Aperitive şi Bucătărie aleasă. 
Mâncări calde şi reci la orice 

oră din zi şi noapte. 
Vinuri garantat naturale de 

Târnave.
Bere specială „Trei stejari“ 

Serviciu conştiincios.
A . G Ü N D IS C H

restaurator.
Sibiu, Str. Regina Maria 51.
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